





## Герой моей семьи

Мой прадед Бычков Ксенафонт Гаврилович- герой нашей семьи. Родился в 1922 году в деревне Каяново Бирского района. Родители: Гаврила Сергеевич и Ульяна Викторовна. Семья была многодетной, у Ксенафонта Гавриловича было еще 3 брата: Андриан, Геннадий и Василий. Воспитанием детей занималась мать, она же и провожала их на фронт, чтобы проститься с сыном шла зимой пятнадцать километров.

Ксенафонт Гаврилович был призван в ряды Красной Армии в 1942 году. Воевал на Центральном фронте в составе 331 Брянской пролетарской дивизии, в первом 108 полку. Был сержантом. 7 марта 1943 года получил ранение на станции Сычевка. Находился в госпитале два месяца.

В мае 1943 года был переведен в прифронтовой 202 полк, где командовал расчетом танкового пулемета. Позднее из 202 полка направлен в Харьковское танковое военное училище, где ему было присвоено офицерское звание-младший лейтенант и отправлен на фронт. Воевал, был тяжело ранен, потом демобилизован по раненую в 1944 году. Осколок от снаряда так и остался в его легком, как напоминание о тех боях и сражениях. Его родной брат Андриан так же был ветераном Великой отечественной войны, он отправился на фронт добровольцем в пятнадцать лет, приписав себе лишний год.

После войны мой прадед работал председателем в колхозе имени Ленина в Башкирии.

Ксенафонт Гаврилович прожил достойную и, по-своему, счастливую жизнь, построил дом, очень любил свой сад и лошадей. У него было четверо детей и восемь внуков, которым он всегда старался уделить свое внимание и проявить заботу. Его мать-Ульяна Викторовна, жила в его доме, откуда уезжала навещать семьи других своих сыновей, которые проживали в разных городах.

Умер 12 ноября 1994 года.

Очерк подготовлен ученицей школы №56 имени В.Д. Хана,

2 А класса

Набоковой Ульяной

Источник информации: семейный альбом, данные архива г. Бирска.